
 

 

Notulen van de algemene ledenvergadering van de vereniging Piedra So 2022 te Bonaire,  
gehouden op zaterdagmiddag 14 Mei 2022 om 14.00 clubhuis te Washikemba. 
 
25 Aanwezige leden waren: Dirk Lohrisch, Richard Dove, Marnix Stoorvogel, Jason Helmholdt,  
Sandor kratochvill, Ray Kurki, Theo van der Veen, Welmoed van der Wal, Cees Fok, Bob Gilmour,  
Karen Gilmour, Ruben van der Ploeg, Dominiek Diephuis, Oscar Rolsma, Robur de Vries, Wietze 
Koopman, Omie Tramper, Anneke van den Breemer, Bert Vos, Marylke Prent, Andre Verhoef, Ru-
ben Arends, Artie de Vries, Tanneke Bartels,  Nadine Emerenciana. 
 
29 leden hebben een machtiging  afgegeven te weten:  
Jan van Tilburg, Ben Overgaauw,  Monique Kress, Donna Hudgeon, Guillermo Noguer, Karin 
Suurland, Laura Bakhuis, Boudewijn Scholts, Jeff Cohen, Marjo van leen, John Spronck, Estella 
Snellen, Tom Bergh, Julie Cohen, Marianne Scholtz, Rob van Leen, Cees de Wolff, Liesbeth Bot-
terman,  
Pascal van Empelen, Shannon van Empelen, Werner Wauters, JB Meijers, Leslie Thomasson, 
Louis Bastiansen, Adina Helmholdt, Rob Vaessen, Ron Prent, Marga van der Ploeg, Anne Hoe-
makers, 
 
Aan de hand van de presentielijst stellen we vast dat er 25 leden in persoon aanwezig zijn en er 29 
volmachten zijn afgegeven van de 107 leden. Met het totaal van 25 plus 29 = 54 is er ruim 
voldoende quorum.  
 
1. Opening: 
 
Om 14.00 uur opent voorzitter Dirk Lohrisch de vergadering en heet de aanwezigen van harte 
welkom.  
 
2. Vaststellen verslag ALV 2021: 
 
• Welmoed heeft een opmerking betreffende de website die nog niet geheel       

geoptimaliseerd is. Hier wordt aan gewerkt op het moment van spreken, aldus Dirk Lohrisch.    
• (Punt 9) Theo van der Veen vraag zich af of er momenteel ruimte is voor investeerders voor de 

greens en zo ja, waarom dit, zoals vermeldt in de minutes van de ALV ‘21 niet in gang is gezet. 
De board heeft aangegeven dat er eerst een plan van aanpak moet komen voordat er kan 
worden gesproken met mogelijke investeerders. Dit heeft onze aandacht! Dit ook als antwoord 
op Ruben die aangaf dat er in de ALV van ’21 over was gestemd om sponsoren te zoeken voor 
de greens. Daarnaast is er aangegeven dat de club gezond is en niet direct deze extra gelden 
nodig hebben  maar zal het idee van sponsoring open houden zodra een volledig uitgewerkt plan 
is goedgekeurd en er behoefte is aan extra fondsen...    

 
3.  Financiële verantwoording 2021: 
 
Er wordt een voorstel gedaan door Anneke van den Breemer om in de toekomst de audit com-
missie voor af gaande aan de ALV de cijfers te laten goedkeuren. Dit houd dus in dat de financiën 
van 2022 tot de verantwoordelijkheid van het nieuwe comité zullen behoren. Met dit voorstel zijn 
we akkoord gegaan. 
 
4. Kascommissie: 
 
De kascommissie bestaande uit Anneke van den Breemer en Tanneke Bartels heeft de cijfers 
2020 gecontroleerd en goedgekeurd. Hiervan is schriftelijk verslag uitgebracht. De vergadering 
verleent hierbij decharge aan de penningmeester Richard Dove met grote dank voor zijn inzet en 
dank aan de kascommissie die uitstekend werk heeft verricht.  
Benoeming nieuwe kas commissie. 
 
Wietze Koopman en Anneke van den Breemer vormen de nieuwe kascommissie voor de periode 
van  



 

 

2021 en 2022 Dank daarvoor! 
 
 
5.  Financieel verslag 2021: 
 
Hier werd door Nadine de opmerking gemaakt dat in het financiële verslag “land rent” stond 
beschreven, dit zal worden aangepast naar “land improvement”. 
 
6. Jaarverslag 2021 
 
Er is unaniem besloten dat de green fees aankomende twee jaar in zijn geheel aan Florus zullen 
toebehoren. Dit punt werd door Ruben van der Ploeg naar voren gebracht. Er zal na die periode 
geëvalueerd worden wat  de verschillen zijn met de huidige inkomsten. Deze periode loopt tot de-
cember 2023. 
 
7.  Financieel verklaring 2022: 
 
Welmoed vraagt zich af waarin de hogere kosten zitten voor de aanschaf van de in 2021 
aangekochte en ge[plaatste greens zitten. Deze kwam door de covid periode waarin vervoer stuk-
ken duurder uitviel en door het versneld laten overkomen. 
 
Voor 2022 is $8000 beschikbaar voor de volgende verbeteringen 
 
• Zand rond de greens plaatsen 
• herplaatsen van de t-boxes 
• groenonderhoud 
 
 
8.  Benoeming nieuw bestuurslid: 
 
De aanwezige leden zijn unaniem akkoord gegaan met de benoeming van Tanneke Bartels als 
nieuw bestuurslid in de board van Golfclub Piedra So. 
 
• het tournament comité zal worden voorgestaan door Cees Fok en Pascal van Empelen. 
 
 
9. Toernooischema 2022 
 
geen discussie 
 
10. Rondvraag: 
 
 
• Robur de Vries wil graag dat er een ball washer wordt aangeschaft. 
• Artie de Vries vraagt hoe het staat met het onderhoud van de weg naar de golfclub. 
 Het antwoord hierop is dat Damascus dit momenteel niet meer doet en we informatie  
 zullen inwinnen bij Cargill die met dezelfde apparatuur werkt! 
• Ruben van der Ploeg stelt de vraag of de ratings van de holes nog exact kloppen, hierop 
  wordt aangegeven dat dit gecontroleerd zal worden. 
•  Nadine geeft aan dat in de toekomst er nooit meer dan 20 golfkarretjes welkom zullen zijn 

  op de golfclub Piedra So. 
 
 
 
10. Afsluiting: 
 
Theo vraagt aandacht voor de het werk van Guillermo Noguer voor het plaatsen en  



 

 

optimaliseren van de greens. Hiervoor komt er een warm applaus! 
 
 
 
   
 
 
 
 


